



林念修到灵寿县 调研脱贫攻坚工作

本报讯 9月15日,国家发展改革委副主任林念修就脱贫攻坚工作到灵寿县调研,省委常委、常务副省长袁桐利陪同调研。

林念修一行深入到灵寿县马家庄村、中管村和河北康康功能材料公司,走访慰问贫困户,看望基层党员和村干部,考察特色农产品种植基地,见证阿里巴巴集团、中国银行中益善源(北京)公司分别与灵寿县政府签订脱贫攻坚合作框架协议、捐赠办公设备 and 书籍等物资。

林念修对灵寿县脱贫攻坚工作给予充分肯定。他表示,灵寿县是国家发展改革委的定点帮扶县,近年来,国家发展改革委深入贯彻习近平总书记

延安市党政代表团 到雄安新区考察

本报讯(记者郭东)9月15日,延安市党政代表团到雄安新区考察。省委常委、副省长,雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚与陕西省委常委、延安市委书记徐新荣等延安市委

代表团一行举行工作座谈会并陪同参加考察活动。徐新荣说,此次雄安新区之行,深切地体会到习近平总书记对雄安新区的一片深情。起点高,雄安新区正在扎扎实实地按照总书记提出的坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位的要求,各项工作迈出坚实有力步伐,理念新,雄安新区牢固树立和贯彻落实

新发展理念,以新理念适应经济发展新常态,机制活,雄安新区大力

张古江在全省城乡生活垃圾处理工作 现场会上要求

全面提升城乡生活垃圾处理能力和水平

本报讯(记者杨玉)9月16日,全省城乡生活垃圾处理工作现场会在石家庄召开。副省长张古江出席会议并讲话。他指出,生活垃圾处理是关键小事,更是民生大事。做好这项工作,是践行以人民为中心的发展思想的基本要求,是坚决打赢污染防治攻坚战的重要任务,是建设新时代经济强省、美丽河北的迫切需要。

张古江要求,立即开展农村垃圾问题回头看,对发现的问题分别建立问题清单、责任清单,发现一处、整改一处,并及时启动追责问责程序,要严格落实农村垃圾管理制度,确保不发生新的问题。要

夏延军会见部分参加2018中国 发展高层论坛专题研讨会嘉宾

本报讯(记者曹智)9月16日,2018中国发展高层论坛专题研讨会在北京开幕。副省长夏延军应邀出席开幕式,并在活动期间分别会见了中国高科技产业化研究会副理事长刘延宁、美国科恩集团董事长威廉·科恩、丹麦马士基码头公司亚洲区总裁施敏夫。

夏延军在会见刘延宁时表示,希望中国高科技产业化研究会引入更多适合河北医疗行业发展的企业、机构和人才,发挥航空航天领域的资源优势支持河北航空经济发展,并将诺贝尔奖获得者医学峰会落户河北。刘延宁表示,将大力支持和

夏延军在会见施敏夫时表示,希望马士基码头公司在河北港口集团的集装箱枢纽建设、沧州黄骅港建设集装箱及滚装码头、开辟更多京津冀联通全球的国际航线等方面加强务实合作。施敏夫表示,将发挥自身优势,积极参与河北建设,不断拓展双方合作的领域和空间。

我省首个进口肉类 指定口岸通过验收

本报讯(记者邢杰冉 通讯员陈向阳)从石家庄海关获悉,近日唐山港曹妃甸港区进口肉类指定口岸正式通过海关总署验收。据悉,这是我省第一个进口肉类指定口岸。

我省印发城乡生活垃圾处理设施建设三年行动计划

党政机关事业单位等公共机构实施强制垃圾分类

本报讯(记者杨玉)近日,省委办公厅、省政府办公厅印发《河北省城乡生活垃圾处理设施建设三年行动计划(2018-2020年)》提出,到2020年基本实现生活垃圾处理设施全覆盖,平原地区基本实现生活垃圾应烧尽烧,山区基本实现生活垃圾无害化处理,城乡一体化处理村庄比例达到70%。

在全省推行垃圾分类。按照国家可回收垃圾、有害垃圾、易腐垃圾和其他垃圾四分原则,在党政机关、事业单位等公共机构实施强制分类政策;通过对居民推行建立绿色账户、发挥物业统筹协调作用、大小桶分类投放法等3种模式鼓励分类投放,在农村探索推行垃圾处理源头减量、收集分类化、处理资源化方式。2018年,石家庄市、邯郸市率先开展生活垃圾分类试点,建立健全各类生活垃圾分类处理体系和多部门协调推进工作机制。根据试点城市成效,在全省扩大试点范围并全面推广。承德市作为全域农村生活垃圾治理工作试点,推进农村生活



圾治理。我省确定的38个示范县(市、区),实施农村生活垃圾就地分类和资源化处理。

加快生活垃圾收转运体系建设。根据国家规范和标准,加快完善城市区和县城垃圾收转运体系,提高生活垃圾收集覆盖范围和运输装备水平。跨区域处理生活垃圾的市要加快规划建设大型压缩转运站,进一步降低转运成本,有效减少运输过程的二次污染。健全农村生活垃圾收运体系,垃圾收集点根据村

庄及周边、城乡接合部区域、公路(高速公路)用地范围、旅游景区和风景名胜区内农村生活垃圾收集的需要,合理配备垃圾箱、垃圾投放点以及垃圾清扫工具。到2020年,全省新增生活垃圾收转运设施929座,新增转运车辆1826辆。

提升生活垃圾处理设施能力。充分考虑城市发展方向、环境功能区划、生活垃圾运输距离等因素,合理布局生活垃圾处理设施。科学选择生活垃圾处理技术路线,优先采用焚烧处理技术。已有

焚烧处理设施的市要根据生活垃圾增长幅度,改造扩建现有设施和新建焚烧处理设施,未建焚烧设施的张家口市、衡水市、邯郸市要全面加快建设进度,推进处理工艺升级,大幅减少原生垃圾填埋量。各地在建设焚烧设施的同时,要考虑建设垃圾焚烧残渣、飞灰处理等配套设施,推进垃圾焚烧设施与垃圾卫生填埋场配合使用,卫生填埋场从原生垃圾填埋向焚烧残渣填埋和应急处理发展。

推动城乡一体化垃圾处理模式。平原地区农村采用户分类、乡转运、县集中处理的城乡一体化垃圾处理模式,对农村生活垃圾进行集中处理。山区、丘陵地区农村距离县市垃圾处理厂(场)20公里以内的,应采用城乡一体化垃圾处理模式对农村生活垃圾收转运设施进行集中处理。其他边远山区、分散的农村,确实不具备城乡一体化垃圾处理模式条件的,通过村庄自建或与附近农村组团建设处理设施,采取户分类、村收集、村处理的方式,实现农村生活垃圾有效治理。

2018年度退役士兵全面实行 阳光安置

省直企事业单位计划接收220多名退役士兵

本报讯(记者尹翠莉)从省民政厅获悉,近日,省政府办公厅下达2018年度部分省直企事业单位接收安置退役士兵计划,今年省直企事业单位和省属国有企业共有编制安置计划220多个供退役士兵选择。

据了解,为尽可能多地提供高质量安置岗位,今年省直单位接收

退役士兵,将根据事业单位空编情况和国有企业规模合理编制安置计划,不在经济效益不好的自收自支事业单位编制计划,不在濒临破产和生产经营困难的企业编制计划。全省范围将推行阳光安置,把退役士兵服役期间的表现作为安排工作的主要依据,严格按照国家规定标准进行考核打分,组织了文化考

试的地方将结合考试成绩,按成绩排序,按名次选岗,确保服役时间长、贡献大的退役士兵能够优先选岗。

为确保退役士兵合法权益,我省要求接收退役士兵的用人单位要在安置部门开出介绍信1个月内安排退役士兵上岗,退役士兵服役年限计算为工龄,享受所在单位同等条件人员的

工资、福利待遇。任何部门、行业和单位不得以任何理由拒绝接收退役士兵,不得出台针对退役士兵的歧视性措施,严禁以劳务派遣等形式代替接收安置。

省政府退役士兵安置工作主管部门将会同有关部门对安置工作进行督导检查,确保国家政策和省委、省政府各项规定落到实处。

我省开展太行山高速公路建设百日会战

按照规划,力争太行山高速公路今年建成通车

本报讯(记者曹智)从9月15日召开的太行山高速公路建设工作调度会上获悉,自9月15日起,我省开展太行山高速公路建设百日会战,确保其按期投入运行。

按照要求,太行山高速公路各相关单位要倒排工期、挂图作战,层层分解任务,确保每人肩上都扛有目标、有责任、有压力。要把各项任务进度细化到月、到旬、到天,增加人力、设备,加开工作面。要坚持生态优先、以质取胜,紧紧抓住基础工程、建筑材料、工程监理等关键环节,严格按照技术标准把工作做细做精,确保不出问题。要严格落实规章制度,严密工程安全管理,及时排查整治隐患,确保安全生产责任落到实处。

建立旬调度、旬通报制度。省交通运输厅将随时掌握工程进度,每10天调度一次,协调解决问题,督促工作进度,狠抓责任落实。省银监局将协调推动各金融机构继续给予高速公路建设贷款支持,确保太行山高速公路建设资金。

截至9月中旬,太行山高速新建7标段已完成投资454.2亿元,占总投资的81.3%。按照规划,我省力争太行山高速公路今年建成通车。

本报讯(记者潘文静 通讯员汤建生)近日,省安委办对各市(含定州、辛集市)和雄安新区建立安全生产一个台账、四个清单情况进行了专项检查,重点抽查安监、公安、住建、交通、工信等部门和煤矿、非煤矿山、危险化学品、旅游景区等行业领域重点企业。

此次专项检查共检查了各市(含定州、辛集市)和雄安新区、42个市直部门、149个县直部门、121家生产经营单位,发现部门问题644处、企业问题268处。一些市县一个台账、四个清单建立工作仍未足够重视,建立的台账清单不符合要求,与实际工作脱节。一些市县自查统计不严格,统计情况与实际不符。一些部门案件督办清单、违法企业处罚清单、追责问责清单为空表,执法问责力度有待加强。部分行业部门虽然开展了督查检查,发现了不少问题

和隐患,但依法进行处罚和问责的力度不大。

省安委办下发通报指出,在全省建立安全生产一个台账、四个清单,是省委、省政府的明确要求,是促进各级各有关部门落实安全生产监管职责、推动生产经营单位履行风险管控和隐患排查治理责任,实现安全生产闭环管理的有效手段。

省安委办要求各级各有关部门要高度重视,切实提高政治站位,针对专项抽

陶博会人才技术交流大会举行 20个项目签约 2035人达成就业意向

唐山市人民政府特邀院士。188家企业参加洽谈交流活动,发布岗位需求4577个。除唐山外,北京及秦皇岛、沧州、邯郸市还分别组成招聘团,吸引了清华大学、北京科技大学、南开大学、河北工业大学等京津冀重点高校的1000余名研究生和3000余名紧缺专业本科生、技能人才、海外高层次人才洽谈。现场共促成2035人与唐山市用人单位达成意向,包括博士研究生19名、硕士研究生97名,专业涵盖该市急需的机械制造、车辆工程、化学工程与工艺等十余个领域。

唐山市人民政府特邀院士。188家企业参加洽谈交流活动,发布岗位需求4577个。除唐山外,北京及秦皇岛、沧州、邯郸市还分别组成招聘团,吸引了清华大学、北京科技大学、南开大学、河北工业大学等京津冀重点高校的1000余名研究生和3000余名紧缺专业本科生、技能人才、海外高层次人才洽谈。现场共促成2035人与唐山市用人单位达成意向,包括博士研究生19名、硕士研究生97名,专业涵盖该市急需的机械制造、车辆工程、化学工程与工艺等十余个领域。



近日,在沧州激光产业园,河北沃福激光科技有限公司的工人在生产激光发生器设备。近年来,沧州市以智能制造为主攻方向,加快构建激光智能装备新型制造体系,推动产业向中高端迈进,目前已引进亿元以上激光及智能装备项目30个,总投资80亿元。
记者 杜柏桦
通讯员 陈杰摄

省安委办开展安全生产 一个台账、四个清单 专项检查 发现部门问题644处企业问题268处

和隐患,但依法进行处罚和问责的力度不大。

省安委办下发通报指出,在全省建立安全生产一个台账、四个清单,是省委、省政府的明确要求,是促进各级各有关部门落实安全生产监管职责、推动生产经营单位履行风险管控和隐患排查治理责任,实现安全生产闭环管理的有效手段。

省安委办要求各级各有关部门要高度重视,切实提高政治站位,针对专项抽

查发现的突出问题和薄弱环节,采取有效措施和手段,确保一个台账、四个清单全面落实到位。要制定整改方案,对照专项检查发现的问题清单,逐项明确责任单位、责任人、整改措施,限期整改到位。要举一反三,在辖区开展一个台账、四个清单专项检查,全面排查整改类似问题。要立即组织开展专题培训,进一步统一规范格式内容,明确细化填报要求,切实提高台账清单质量。要将落实一个台账、四个清单情

况作为督查执法、暗查暗访的必查内容,对不按照要求建立台账清单、工作迟缓、流于形式的部门,依法依规严肃问责。各相关行业部门要切实履行安全生产监管职责,加大安全生产执法力度,依法严格执行各项惩戒措施。

据悉,我省将组织开展企业落实《河北省安全生产风险管控与隐患治理规定》专项检查,对不按照要求建立风险管控清单或隐患治理清单的生产经营单位依法进行处罚。

据悉,我省将组织开展企业落实《河北省安全生产风险管控与隐患治理规定》专项检查,对不按照要求建立风险管控清单或隐患治理清单的生产经营单位依法进行处罚。